
Security professionals highlight how the cloud is impacting 
their security strategies and solution choices.

CLOUD SECURITY CONCERNS ON THE RISE

BUT TOP REASONS FOR SECURITY THREATS
ARE NOT BEING CONTINOUSLY CHECKED

BECAUSE LIMITED RESOURCES CAN'T KEEP UP    

TRADITIONAL TOOLS DON'T CUT IT IN THE CLOUD 

MOST EFFECTIVE SECURITY TECHNOLOGIES     
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CLOUD SECURITY

of organizations report that the capabilities of 
traditional security tools don’t work well enough
to manage security across the cloud16%
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